



中華民國養雞協會舉辦國產土雞肉耶誕饗宴，代表業界關懷兒童的心意

寒冬送愛心，好雞添溫暖

—國產好雞，幸福滋味全國暖透透

文圖 | 陳建智

由於正值歲末冬寒，農委會日前與相關家禽產業團體共同舉辦「好雞添溫暖」公益活動，要讓兒福機構在寒冬中也能感受到業界的溫暖與愛心。

天氣、景氣冷颼颼，公益愛心暖呼呼！97年12月23日在農業委員會平面停車場，由中華民國養雞協會與中華民國禽肉行銷發展協會聯合主辦的「寒冬送愛心·好雞添溫暖」活動，致贈兒福機構2008隻最優質的國產土雞，讓這些小朋友可以盡情享用，感受來自養雞業者的溫暖。

記者會上，農委會副主委王政騰親自

授旗啟動「好雞添暖專車」，而專車司機也都應景裝扮成聖誕老公公。王副主委致詞時強調，國內養雞產業非常重視衛生防疫和雞隻健康，且農委會持續加強屠宰、分切以及加工過程之驗證，保證可在最短時間內將產地的新鮮優質土雞送到消費者手中，國人應把握機會多多消費國產雞肉。

本次活動主辦單位請來 Momo 親子台超人氣糖糖姐姐、奶油哥哥擔任「好雞添暖幸福傳遞大使」，他們異口同聲呼籲，大家在不景氣中、更要懂得把幸福傳遞出去；只要懂得把自己感受到的幸福與人分享，就能讓幸福的喜悅相乘加倍。糖糖姐

姐、奶油哥哥也親手送上聖誕祝福卡片給36家兒童福利機構，要讓小朋友在溫馨祝福中歡度聖誕。

在會場一角，則邀請到麻油雞節雙料冠軍的「阿宏烏骨雞」、幸福雞湯季女湯冠軍的「菊林麻

油雞」、幸福雞湯季男湯冠軍的「茗心坊」，與JCC國際青年廚藝協會的名廚邱欣慶同場獻藝，打造小朋友最引頸期盼的的兒童

土雞聖誕大餐。不論是「阿宏烏骨雞」推出的「蹦蹦跳玉米雞肉飯」、「香噴噴滷花瓜雞」、「好好吃烏骨白斬雞」、「甜蜜蜜香菇雞湯」，或是「菊林麻油雞」的「ㄋㄟㄋㄟ雞蓉玉米湯」、以及「茗心坊」的「七彩豐年咕咕

雞」，均是專門替小朋友量身訂做的應景聖誕菜色。營養價值豐富的土雞，巧妙變化出各式豐盛的料理，

讓在場國語實小附設幼稚園的小朋友眼睛為之一亮，吃得笑逐顏開。

中華民國養雞協會表示，往年尾牙和年菜市場，可帶動土雞銷售成長3成，但受景氣不佳影響，土雞價格持

續低迷多時，養雞團體為了推廣雞肉消費，決定捐贈國產土雞給36家兒童福利機構，幫助貧困兒童，象徵土雞上下游產業的參與，代表業界關懷兒童的心意。豐



最完整 全新的唯一農藥書籍

實用農藥

定價：2200元

作者：廖龍盛

主要內容：含緒論、農藥分類、生物農藥、農藥混合、毒、毒理、安全合理使用、使用範圍與方法均有詳細介紹。包括殺菌劑、殺蟲劑、殺蟎劑、殺線蟲劑、殺鼠劑、除草劑、植物生長調節劑、引誘劑、忌避劑、拒食劑、微生物殺蟲劑、昆蟲生長調節劑、殺軟體物劑、殺藻劑、雜類及農藥補助劑等，共50餘大類，530多種農藥。



豐年社 台北市溫州街14號

電話：02-23628148分機30或31 傳真：02-83695591

郵撥00059300財團法人豐年社 (郵購另加掛號郵資60元)